
OZNANILA
ŽUPNIJA NOVO MESTO - ŠMIHEL

Nedeljske sv. maše: 7 h, 9 h, 10.30 v Šmihelu. 

Delavniške sv. maše: 7 h in 19 h  (poletni čas), 18 h (zimski čas).

Krsti so med sveto mašo ali po sveti maši vsako tretjo nedeljo v mesecu ali katero 
drugo nedeljo, če je določeno drugače.

Dekanijska priprava na krst: v Šmihelu: 15. september in 17. november 2021; 

v Šmarjeti: 13. oktober in 22. december 2021, vedno ob 19 h.

Prijava za krst v župnijski pisarni. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Poroko prijavite vsaj en mesec prej. S seboj prinesite krstni in samski list ter potrdilo o 
opravljenem tečaju priprave na zakon.

Pogreb najprej prijavite na pogrebnem zavodu, nato se v župnišču lahko dogovorite za 
cerkveni pogreb in zvonjenje.

Uradne ure v župnijski pisarni: ponedeljek od 8.15 do 10 h; petek po večerni sv. maši. 
Dobrodošli tudi ob drugih terminih po predhodnem dogovoru po telefonu.

TRR: 19900-5008198894

Izdaja: Župnija Novo mesto - Šmihel, Smrečnikova 58, 8000 Novo mesto
Tel.: 07 33 23 122; g. Demšar: 041 673 955, E-pošta: zupnija.nm-smihel@rkc.si

http://www.zupnija-nm-smihel.si
Odgovarja: Igor Stepan, župnik

PON, 14. februar

Valentin (Zdravko)

18:00 + Miha Kovačič (dar. družina Špes)

po namenu (A. B.)
TOR, 15. februar

Klavdij, redovnik

7:00

18:00

v zahvalo

++ Franc in Kristina Kotnik
SRE, 16. februar

Julijana, muč.

18:00 + Marija Ana Mitić (dar. Anja Gašperšič)

+ Matija Gazvoda, obl., Brod
ČET, 17. februar

SIlvin, škof

18:00 + Ivan Zupančič (dar. Fani Škoda, Ljubljana)

++ sorodniki
PET, 18. februar

Frančišek Clet, muč.

17:00 Stran. v.

18:00

++ starši Marija in Štefan in ++ iz druž. Šušteršič

+ Albin Staniša, obl. in + Aldo Šinkovec

+ Frančiška Kastrevc
SOB, 19. februar

Bonifacij, škof

18:00 + Rudolf Žagar, obl.

+ Veronika Klobučar, obl.
NED, 20. februar

7. med letom

Leon Sicilski, škof

7:00

9:00

10:30

za žive in pokojne farane

+ Jožef Golob, obl.

+ Lidija Plut, obl.
PON, 21. februar

Peter Damiani, škof

18:00 + Ciril Klemenčič, obl. in ++ iz druž. Klemenčič

+ Ignac Golob (dar. družina Gašperšič)
TOR, 22. februar

sedež apos. Petra

18:00 + Ciril Plut, obl.

++ iz družine Petan
SRE, 23. februar

Polikarp, škof, muč.

18:00 + Tone Marinčič

++ Janez in Marija Kastelic
ČET, 24. februar

Matija, apostol

18:00 ++ Matija in Martin Grahek

+ Karolina Zupančič (dar. Helena Novak)
PET, 25. februar

Alojzij in Kalist

17:00 Stran. v.

18:00

+ Ana Bele, obl.

++ Milan in Ana Klobčar

SOB, 26. februar

Aleksander, škof

18:00 + Jože Kovačič (dar. nečakinja Marjeta z druž)

po namenu
NED, 27. februar

8. med letom

Gabrijel Žal. M. B.

7:00

9:00

10:30

za žive in pokojne farane

+ Franc Bojanc, obl.

po namenu
Datum: 30. januar 2022  •  Leto: XXXVIII  •  Številka: 

Jezus, ki je Luč sveta, lahko razsvetli mojo temo, 
da postanem tudi jaz luč.
S svečnico (2. februar), praznikom luči, navadno pospravljamo jaslice po 
domovih in cerkvah ter po stari navadi blagoslavljamo sveče. Ta praznik 
imenujemo tudi Jezusovo darovanje, saj sta ga Marija in Jožef štirideset 
dni po rojstvu prinesla v tempelj, da bi se tam Bogu obredno zahvalila zanj.
Ob Jezusovem darovanju v templju je pomembno tudi Marijino srečanje 
s prerokinjo Ano in pobožnim starčkom Simeonom, ki je razglasil, da je 
Jezus »luč v razsvetljenje narodom« (Lk 2,32). Simeon pa ni napovedal le 
rešitve, ampak je napovedal tudi Marijine bolečine in skrbi: »Tvojo lastno 
dušo bo presunil meč« (Lk 2,35). Prerokba o luči in beseda o križu spadata 
skupaj. 
Nas kristjane simbolika sveče opominja, naj bomo otroci luči, ponazarja 
prazničnost in razsvetljenje teme duha ter daje moč za pot, ki jo moramo 
v življenju prehoditi. Svetloba nas vabi, da pomagamo drug drugemu, 
da poglabljamo odnose, da delimo veselje … Gotovo pa svetlobo kdaj 
zasenči teža križa. Tudi Jezus je prišel do njega in ga nesel za nas. Še več, 
na njem je za vse nas umrl. Sprejmimo tudi mi težave, ki so nam naložene, 
zaupajmo v Božjo pomoč, hkrati pa odprimo srce za Jezusovo luč in mu 
pomagajmo razsvetliti svet.

Lurška devetdnevnica pri frančiškanih v Novem mestu
2. februarja 2022 se bo pri frančiškanih v Novem mestu začela Lurška 
devetdnevnica pod geslom: 550 let s sv. Frančiškom. Vsak večer ob 17 h bo v 
Lurški kapeli molitev serafinskega rožnega venca. Ob 18 h pa bo sveta maša 
z nagovorom.
Program:
1. dan: 2. 2. 2022: p. Janez Papa, Frančišek v stvarstvu vidi Boga
2. dan: 3. 2. 2022: p. Marjan Čuden, Frančiškovo srce - polno veselja
3. dan: 4. 2. 2022: p. Andraž Arko, Frančišek - mož dobrote in razdajanja
4. dan: 5. 2. 2022: p. Miran Špelič, Frančišek se zaljubi in poroči z uboštvom 
5. dan: 6. 2. 2022: p. Peter Lavrih, Frančišek z brati in sestrami spreminja svet
6. dan: 7. 2. 2022: p. Ambrož Mušič, Frančišek postane molitev
7. dan: 8. 2. 2022: p. Niko Žvokelj, Frančišek, pogumen mož, ki plava proti toku
8. dan: 9. 2. 2022: s. Rebeka Kenda, Frančiškova preprostost - bodi to, kar si
9. dan: 10. 2. 2022: p. Marjan Čuk, Frančišek je našel zaklad
Na praznik Lurške Matere Božje pa bo sveto mašo ob 18 h daroval p. 
Maksimilijan File, stiški opat.



DATUM / SVETNIK URA/KRAJ MAŠNI NAMEN
PON, 31. januar

Janez Bosco

18:00 + Mirko Ravbar, obl.

+ Angelca Fajt, obl.
TOR, 1. februar

Brigita Irska

7:00

18:00

++ starši Avsec

+ Jože Poljanec, obl.
SRE, 2. februar

Jezusovo darovanje

18:00 + Jože Mišjak, obl.

+ Marija Mevžek (dar. druž. Jakše, Brod)
ČET, 3. februar

Blaž, škof

18:00 + Slavko Primc, obl.

+ Jože Urbančič, obl.
PET, 4. februar

Oskar, škof

17:00 Stran. v.

18:00

+ Stanislav Bartolj

+ Alojz Poljanec, obl.

++ Mirko in Hedviga Hrovat
SOB, 5. februar

Agata, mučenka

18:00 + Bojan Bobnar, obl.

Mariji v zahvalo
NED, 6. februar

5. med letom

Pavel Miki, muč.

7:00

9:00

10:30

za žive in pokojne farane

+ Anton Hrovat, obl.

+ Franc Kopina in ++ iz družine Pungerčar
PON, 7. februar

Koleta, red.

18:00 + Antonija Mohar in ++ starši

+ Ivanka Primc, obl. in + Drago Primc
TOR, 8. februar

Hieronim, red.

7:00

18:00

v zahvalo

+ Slavko Poglajen, obl.
SRE, 9. februar

Apolonija, muč.

18:00 + Alojz Jakše, obl.

+ Pija Puhar
ČET, 10. februar

Sholastika, red.

18:00 + Jože Kren

++ iz družine Judež
PET, 11. februar

Lurška Mati Božja

17:00 Stran. v.

18:00

+ Bojan Vovk in ++ iz družine Štine

++ Zvone in Irena Vidmar, Stanka in Anton Mervar

v zahvalo
SOB, 12. februar

Evlalija, devica

18:00 + Mihael Bobnar, obl.

++ Rudolf in Marija Muhič ter s. Darija Kulovec
NED, 13. februar

6. med letom

Kristina

7:00

9:00

10:30

za žive in pokojne farane

++ Marija, Alojz in Jože Jerič

+ Jožefa Kovačič, obl.

SVETE MAŠEobvestila

God svetega Blaža
Večkrat prosimo tega ali onega 
svetnika ali svetnico, naj nam pri 
Bogu izprosi zdravja ali pomoč 
v raznih nesrečah. Tako se tudi 
zatekamo k sv. Blažu, naj nas reši 
bolezni v grlu in vsakega drugega 
zla. Ta navada ima svoj izvor v 
legendi, ki pripoveduje, da je 
sveti Blaž blagoslovil mladeniča, 
ki je umiral zaradi bolečin v grlu. 
Na Blaževo priprošnjo je otrok 
ozdravel. Blagoslov na priprošnjo 
svetega Blaža boste lahko prejeli 
na dan njegovega godu v sredo, 3. 
februarja 2022, med večerno sveto 
mašo.

Čiščenje in krašenje cerkve
Nekaj več kot eno leto čiščenje in 
krašenje župnijske cerkve v Šmihelu 
ni več urejeno po ulicah in vaseh, 
ampak ste povabljeni, da se sami 
prijavite, kdaj bi prišli uredit našo 
cerkev. Nekateri se sprašujete, zakaj 
več ne gremo po seznamu, kot je 
bilo to več let. Naj nekoliko razložim, 
zakaj je prišlo do novega načina oz. 
razporeda čiščenja cerkve. 
Večina vas verjetno ne ve, da so 
po prejšnjem sistemu velikokrat 
prišle starejše gospe, ker so se 
čutile dolžne, da pridejo, ker je bila 
na vrsti njihova ulica. Velikokrat 
so mi potožile, da ne morejo več 
in naj dobim mlajše, ki bodo čistili 
cerkev. Velikokrat pa ni prišel nihče. 
Zato sem veliko razmišljal, kako 

pritegniti tudi mlajše, da bi začutili, 
da je prav, da cerkev vsi tudi 
pospravljamo. Seveda tisti, ki lahko. 
Za vse udejstvovanje v župniji je 
najbolj učinkovito osebno povabilo. 
Zato sem se pred letom odločil, 
da bom osebno vabil, predvsem 
ob pogostitvah, ki smo jih imeli 
na prvo nedeljo. Potem so prišle 
omejitve, ki jih imamo še sedaj in 
so mi nekoliko preprečile osebna 
vabila po mašah. Vendar pa, kolikor 
sem lahko, sem osebno vabil. Šel 
sem pogledat v razpored lanskega 
leta od junija do konec leta. Lani je 
poleg ostalih prišlo tudi 16 družin, 
predvsem mlajših, ki so na novo 
prišle čistit cerkev, večinoma prvič. 
In to je napredek. Če pogledamo 
vse skupaj, je v lanskem letu 
urejalo župnijsko cerkev veliko več 
različnih vernikov in družin kot pa 
prej. To mi daje upanje, da boste vsi, 
ki ste urejali našo cerkev lani in v 
preteklih letih, še vztrajali. Prepričan 
pa sem, da bomo pridobili še več 
novih vernikov, ki bodo začutili, da 
je cerkev od vseh in da tudi na tak 
način pokažete skrb za cerkev.
Veselilo me je, ko ste nekateri 
rekli: “Naša družina pride v soboto, 
povabili bomo pa še eno novo 
družino.” 
To bo najlepše, da drug drugega 
povabite in je tudi to lahko 
priložnost za medsebojno druženje 
ali celo spoznavanje novih faranov. 
Predvsem pa vas vabim, da 
pripeljete k čiščenju tudi svoje 

otroke, da tudi njim privzgojite čut 
za skrb za cerkev.
Vedno pa bo dobrodošlo, da tudi 
darujete za okrasitev cerkve z 
darovi ali s cvetjem, kadar ga imate 
doma na vrtovih.
Povabilo k skrbi za božjo hišo pa 
velja tudi za cerkev v Stranski vasi, 
kjer je še vedno razpored po vaseh, 
kakor je bil doslej. 

Dekanijske priprave na krst se 
udeležite starši in botri. Lahko tudi 
že pred rojstvom otroka. Julija in 
avgusta priprave ne bo, zato se jo 
udeležite že prej.
Priprava bo v Šmihelu ob 17 h, v 
Šmarjeti pa ob 19 h, in sicer:
16. februarja 2022, Šmarjeta ob 19 h;
16. marca 2022, Šmihel ob 17 h;
20. aprila 2022, Šmarjeta ob 19 h;
18. maja 2022, Šmihel ob 17 h;
16. junija 2022, Šmarjeta ob 19 h;
21. septembra 2022, Šmihel ob 17 h;
19. oktobra 2022, Šmarjeta ob 19 h;
16. novembra 2022, Šmihel ob 17 h;
21. decembra 2022, Šmarjeta ob 19 h.

V adventnem času so bili otroci 
povabljeni k adventni akciji, da 
bi se sami odpovedali nečemu, 
česar nujno ne potrebujejo in tako 
namenijo svoj dar za svoje vrstnike 
v misijonskih deželah. Adventni 
koledar so prejeli vsi veroukarji 
(približno 250). 15 otrok je prineslo 
svoje darove. Zbrali pa so 315,90 
€.  Hvala vsem staršem, ki ste svoje 
otroke spodbujali k dobrodelnosti, 

predvsem pa otrokom, ki že imate 
čut za stisko drugih. Vsak euro, ki ste 
ga darovali, bo otrokom v misijonih 
polepšal življenje, ker bodo tudi 
zaradi vaše dobrote začutili, da 
nekomu, čeprav čisto na drugem 
koncu sveta, ni vseeno zanje.

V letošnjem letu načrtujemo 
oratorij za otroke v tednu od 27. 
junija do 3. julija 2022. Upamo, da 
bodo zdravstvene razmere takrat 
takšne, da bomo lahko brez skrbi 
in v velikem veselju pripravili te 
počitniške dneve. 

bralci božje besede

6. 2. 2022
7 h: Sonja Muhič in Dominik Hrovat
9 h: Daša Uhan in Iztok Kavšek
10:30: Bernarda in Marko Hrovat
13. 2. 2022
7 h: Marta Hrovat in Andrej Lukan
9 h: Mateja Jaklitsch in Miran Kolenc
10:30: Zorka Hrovat in Katja Lozar
20. 2. 2022
7 h: Jožica Kapš in Mihael Blatnik
9 h: Monja Pust in Marija Šenica
10:30: Marija Plut in Terezija 
Balkovec
27. 2. 2022
7 h: Monja Pust in Mihael Blatnik
9 h: Klavdija Kavšek in Gorazd Plut
10:30: Tinka Cvetkovič in Anamarija 
Brudar

Cerkev v Stranski vasi v mesecu 
februarju čistijo in krasijo verniki iz  
Dolenjih Lakovnic.


